



REPUBLIKA SLOVENIJA

MINISTRSTVO ZA JAVNO UPRAVO

www.mju.gov.si, e: gp.mju@gov.si

Tržaška 21, 1000 Ljubljana

t: 01 478 83 30, f: 01 478 87 26



Številka: 110-38/2009/80
Ljubljana, dne 21. 7. 2009

Pri odgovoru se obvezno sklicujete na našo številko

**MINISTRSTVA
ORGANI V SESTAVI MINISTRSTEV
VLADNE SLUŽBE
UPRAVNE ENOTE**

ZADEVA: Objave prostih delovnih mest – ponovna obveznost internih natečajev

Vlada RS je 9. 7. 2009 sprejela nov, znižan Skupni kadrovski načrt organov državne uprave, po katerem bo v nekaterih organih državne uprave potrebno zmanjšati število zaposlenih glede na stanje zaposlenih na dan 7. 7. 2009. Da bi to dosegli, je vlada v 4. točki navedenega sklepa (št. 10002-14/2009/20 z dne 9.7.2009) obvezala organe, da *prosta delovna mesta zasedajo v okviru dovoljene kvote zaposlitev na podlagi premestitev med organi, če s premestitvijo ni možno zasedati prostega delovnega mesta, mora organ izvesti interni natečaj. Če tudi na internem natečaju ni izbran ustrezeni kandidat, lahko organ izvede javni natečaj za prosto uradniško delovno mesto oziroma objavi prosto strokovno tehnično delovno mesto.*

Ta postopek velja za zaposlitve, ki se štejejo v kadrovski načrt. Za realizacijo zaposlitev za določen čas (zaradi nadomeščanja javnih uslužbencev, odsotnih zaradi porodniškega dopusta in dopusta za nego in varstvo otroka, javnih uslužbencev, odsotnih zaradi bolezni, daljše od 30 delovnih dni in za delo na projektih in podobno), ni potrebno izvajati internega natečaja oz. interne objave prostega delovnega mesta.

Hkrati je z dnem uveljavitve tega sklepa prenehala veljati obveznost pridobitve predhodnega soglasja Vlade RS za vsako zaposlitev v organih državne uprave.

To pomeni, da organi predhodnih soglasij za zaposlitev sicer ne potrebujejo več, vendar pa morajo pred novo zaposlitvijo obvezno izvesti interni natečaj ali interno objavo prostega delovnega mesta. Ministrstvo za javno upravo ne bo objavilo javnih natečajev, če pred tem ni bil izveden interni natečaj.

Lep pozdrav,



Irma PAVLNIČ KREBS
MINISTRICA

Poslano

- naslov
- zbirka dokumentarnega gradivo